
Verslag MR-vergadering 6 oktober 2025 

Aanwezig: Daniëlle, René, Colin, Simone, Marianne (voorzitter), Edith, Maarten-Jan, 
Nina en Jolanda (notulen) 

 

1.  Ingekomen stukken: geen 

2. verslag vorige vergadering wordt goedgekeurd. Dianne wordt gevraagd om het verslag 
op de website te zetten 

Hoe gaat het nu met groep ¾. Groep is goed gestart. Er staan 3 leerkrachten voor de 
groep. Dit zorgt voor rust. 

3. jaarplan. Het jaarplan wordt toegelicht door Maarten-Jan. De termen PLG en 
leerteams worden besproken. Het jaarplan geeft richting aan ons onderwijs. Dalton en 
EDI zijn de speerpunten dit schooljaar.  

4. schoolgids. Aanvulling: de informatie uit de Dalton wijzer zou er nog bij kunnen. 
Stukje 6.2 over de opvang moet aangepast worden. 
Stukje 6.4 Maarten-Jan staat niet met hoofdletter.  
Stukje 4.1 er mist een opsomming. 
Het taalniveau mag toegankelijker. 
Daniëlle stuurt alle aanvullingen door naar Maarten-Jan. 
We kunnen de gids eindigen met “dit is een levend document”. 
MR stemt in met de inhoud van de schoolgids. 
 
5. Plan basisvaardigheden. 
Nina licht het plan toe.  
Het plan wordt goedgekeurd en ondertekend door de voorzitter. 
Er wordt gevraagd of er overleg is tussen andere scholen om van elkaar te leren. Er is 
binnen Edumare regelmatig overleg met andere scholen. 
 
6. SOP 
School ondersteuningsprofiel. Hoe regel je de ondersteuning binnen je school. 
 
7. Huisvesting en schoonmaak 
Op de Bonsen Hoek is er op dit moment geen vaste schoonmaker. Er wordt gezocht 
naar een nieuwe schoonmaakster. Wij kunnen als MR hier ook een rol in betekenen. 
 
8. Dalton. 



22 januari is de visitatie. 14 oktober hebben we een Dalton studiedag. We gaan op 
verschillende Daltonscholen kijken. Er is een kijkwijzer opgesteld en deze wordt in een 
vergadering geëvalueerd. 
 
9. ouderbetrokkenheid. 
Vanuit de WMK komt de ouderbetrokkenheid er minder goed uit. 
Ouders uit de MR ervaren dat er een verbetering is.  
De inloopochtenden worden als plezierig ervaren. Fijn dat dit op verschillende dagen is. 
Jammer dat de wisselexpressie altijd op dezelfde dag is. 
Er worden ook koffieochtenden georganiseerd, om zo met ouders in gesprek te gaan. 
Ouderbetrokkenheid is een breed begrip, misschien moeten we er een definitie aan 
geven. Wat verstaan we er onder. Dit kan in het leerteam of MR besproken worden. We 
zouden in de WMK kunnen vragen of we ouders mogen benaderen met vragen over de 
WMK. 
 
10. Veiligheid 
De drempels op de Nelson Mandela laan worden weggehaald. De vraag is of het veilig is 
voor onze kinderen. 
René stuurt een mail naar Laurens Provily (raadslid van de gemeente) 
Directie gaat overleggen met Edumare of wij hier als school ook iets mee kunnen doen. 
Leerkrachten ervaren de veiligheid voor de klas als voldoende. 
 
11. Ouderavond OV 7 oktober/ouderbijdrage 
Wij zijn als MR verantwoordelijk voor de begroting.  
Marianne gaat daar namens de MR heen. 
Het zou fijn zijn als wij ons als MR kunnen voorbereiden op deze avond, door vooraf de 
stukken in te zien. 
 
Rondvraag: 
Studiedagen/studiemiddagen zijn doorgegeven aan de kinderopvang. 
De inloop naar 8.20. Dit moeten we dit jaar uitzoeken. De vraag is wat de route is. MR 
moet hierover in overleg. Volgende vergadering komt dit punt op de agenda 
Er is een vraag over de subsidie voor taal. Wat wordt er dit schooljaar nog ingezet voor 
de groepen. Er zijn gerichte plannen opgesteld. Er wordt geïnvesteerd in EDI om het 
onderwijs te verbeteren. 
Er wordt gevraagd waarom HDT niet meer wordt gedaan, ouders hadden hier beter van 
op de hoogte willen zijn. Dit punt komt terug op de volgende vergadering. 
 
Bezetting/taakverdeling MR 
Marianne neemt afscheid als voorzitter, Jolanda wordt de nieuwe voorzitter, 
Marianne en Jeanine blijven wel in de MR 



Navragen wanneer de GMR is. 
Er zijn 6 ouders en 5 leerkrachten. Er moeten 3 nieuwe mensen komen.  
 
12. Jaarplan moet aangepast worden. Dianne en Edith passen het plan aan.  
 
Rondvraag/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


